Arbeitsblatt: Algebraische Gleichungen Version vom 27. August 2024

Finde alle Zahlen, fiir welche die Terme z + x + = und x - x - x dasselbe Ergebnis besitzen.

Gegeben ist die kubische Gleichung 2% — 722 + 41z — 87 = 0. Kreuze alle wahren Aussagen an!

(O Diese Gleichung besitzt hochstens drei verschiedene Losungen.

(O Diese Gleichung besitzt mindestens eine reelle Losung.

(O Wenn a + bi eine Losung ist, dann ist auch a — bi eine Losung dieser Gleichung.
(O 3 ist eine Losung dieser Gleichung.

O 3+ 2i ist eine Losung dieser Gleichung.

Finde alle Losungen der folgenden algebraischen Gleichungen!

a) ¥ — 222 -3z =0 e) 3+ a2+r+1=0

b) 23 =2z f) 5zt — 2023 + 3022 — 20z +5 =0

c) 22t — 2622 +72=0 g) x%—Ta®+4x+3823—352%2—312+30 =0
3 2 _ 4,3 .3_ 69 2 1 3 _

d) ° —92° 4+ 33x —65=0 h) 2%+ 552° — 527 — 552+ 555 = 0

Erstelle eine normierte Gleichung, welche ausschlielich die folgenden Losungen besitzt!

a) 2, 3und 8 d) 54+2i,5—-2i,3+iund 3 —1
b) —7,0 und 3 e) —12, =5, 2, 7 und 17
¢) 5,2+ 5i und 2 — 54
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0, V3 und —v3

wahr, wahr, wahr, wahr, falsch

a) —1, 0, 3 e) =1, i, —i
b) —v2, 0,v2 f) 1 (vierfache Losung)
c) -3, =2, 2, 3 g) —2, —1, 1 (zweifache Losung), 3, 5
d) 5, 2—3i, 243i ) -2, -1 1 1

) 3 —132% + 462 — 48 =0
b) a3+ 42% — 21z =0
c) 3 — 922 +49x — 145 =0
d) a* — 1623 + 9922 — 274z + 290 = 0
e) x° — 9x* — 21523 + 104122 + 59742 — 14280 = 0
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